Самостійна робота з ЗВ. 11 клас
Тема. Перша допомога при пораненнях, кровотечах, переломах та вивихах. Транспортування потерпілих
(Роботу можна виконувати за двома варіантами: І варіант – завдання з непарними номерами, а ІІ варіант – з парними. Кожне правильно виконане  завдання – 1б )

Вкажіть правильну чи правильні відповіді:

1. Пошкодження, що характеризується порушенням цілісності шкіряного покриву, слизових оболонок, глибоких тканин, яке супроводжується болем і кровотечею, - це: а) нарив; б) синець;  в) вивих; г) рана; д) перелом.

2. Пошкодження, що характеризується порушенням кісток, яке супроводжується болем: а) нарив; б) синець;  в) вивих;  г) рана;  д) перелом. 

3. Пошкодження, що характеризується стійким зміщенням кісток у суглобах: а) нарив; б) синець;  в) вивих; г) рана; д) перелом.
4. Найнебезпечнішою кровотечею є: а) капілярна; б) паренхіматозна; в) артеріальна;  г)венозна.

5. Найшвидший спосіб тимчасової зупинки кровотечі – це: а) накладання джгута; б) накладання шини;  в) притискування судини пальцем; г) прикладання льоду.

6. Найкращий спосіб зупинки артеріальної кровотечі: а) закрутка; б)джгут; в) туга пов’язка; г) шина.

7. Джгут влітку не можна накладати більш як на: а)1год; б)2,5год; в) 1,5год; г) 40хв.

8.  Джгут взимку не можна накладати більш як на: а)1год; б)2,5год; в) 1,5год; г) 40хв.

9. Тимчасову зупинку венозної кровотечі проводять за допомогою: а) закрутки; б)джгута; в) тугої пов’язки ; г) шини; д) вище рани; е) нижче рани.

10. При кровотечах смертельною є втрата крові: а) 10%, б) 20%; в)30%; г)50%.

11. Небезпечна для життя нервово-рефлекторна реакція організму у відповідь на сильний больовий подразник – це: а) крововилив; б) гангрена; в) інфекція; г) травматичний шок.

12.Стерильні пов’язки на голову: а) чепець; б) хрестоподібна; в) черепашача; г) спіралеподібна; д) колосоподібна; е) вуздечка; є) вісімкоподібна; ж) пращоподібна.

13. Стерильна пов’язка на груди: а) чепець; б) хрестоподібна; в) черепашача; г) спіралеподібна; д) колосоподібна; е) вуздечка; є) вісімкоподібна; ж) пращоподібна.

14. Стерильні пов’язки на верхні кінцівки: а) чепець; б) хрестоподібна; в) черепашача; г) спіралеподібна; д) колосоподібна; е) вуздечка; є) вісімкоподібна; ж) пращоподібна.

15. Стерильні пов’язки на нижні кінцівки: а) чепець; б) хрестоподібна; в) черепашача; г) спіралеподібна; д) колосоподібна; е) вуздечка; є) вісімкоподібна; ж) пращоподібна.

16. При переломах верхніх кінцівок використовують: а)шину Крамера; б) шину Дітеріхса;  в) хустку;  г) широку дошку. 

Випишіть правильні твердження:

17) При накладанні шини кінцівку слід оголити, але шину міцно не примотувати.

18) При НС спочатку транспортують поранених із більшими шансами на виживання, а потім тих, в кого їх дуже мало. 

19) При черепно-мозковій травмі потерпілого варто терміново доставити до лікарні та доступному транспорті.

20) При травмуванні ключиці потерпілого транспортують в положенні лежачи на боку.

21) При переломах хребта в області попереку травмованого транспортують в положенні лежачи на животі на твердій основі.
22) При переломах стегна потерпілого транспортують в положенні «жаби».

23) При переломах потерпілому ні в якому разі не можна давати знеболюючі.

24) Якщо з рани виглядає інородне тіло, його не  можна видаляти самостійно.
